

JEGYZŐKÖNYV

Cák község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2022. november 29-én megtartott üléséről

Hozott határozatok

71/2022.(XI.29.) önkormányzati határozat	Műszaki ellenőr kiválasztása a MFP Faluház tetőfelújításáról szóló pályázathoz
72/2022.(XI.29.) önkormányzati határozat	MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel a szerződések fenntartása

Hozott rendeletek

7/2022.(XI.30.) önkormányzati rendelet	Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása
8/2022.(XI.30.) önkormányzati rendelet	Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 2/2007. (IV. 01.) önkormányzati rendeletének módosítása

Iktatószám: CAK/30-14/2022

Cák, 2022. november 29.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2022. november 29-én (kedden) 18:30 perckor a Cák község Önkormányzata Képviselő-testületének üléséről, a cáki Polgármesteri Irodában.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Tóth Szabolcs polgármester szeretettel köszönti a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5fővel jelen van, az ülés határozatképes. Javaslatára 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása
- 2./ Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 2/2007. (IV. 01.) önkormányzati rendeletének módosítása
- 3./ Karácsonyi keret felosztása
- 4./ Egyebek

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy a karácsonyi keret felosztására zárt ülésen fog sor kerülni.

Az 1./ napirendi pont tárgyalása:

Tóth Szabolcs polgármester ismerteti az előterjesztést (a jegyzőkönyv 1.számú melléklete). Kiemeli, hogy a közfoglalkoztatott 75%-ban van finanszírozva. Dologi kiadás több változtatása a Községi Ház felújítása miatt történt. Tervezve csak a traktor volt, a Községi Háza vonatkozó pályázat februárban lett beadva, így nem lehetett előre tervezni. Bérköltségen lesz megtakarítás várhatóan, hisz a falugazda nyár óta táppénzen van.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Tóth Szabolcs polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő rendeletet alkotja:

Cák község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2022. (XI.30.) önkormányzati rendelete
Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló
1/2022. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása

(A jegyzőkönyv 2. számú melléklete)

A 2./ napirendi pont tárgyalása:

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy módosítani kell a Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 2/2007. (IV. 01.) önkormányzati rendeletet.(Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.) Ismerteti az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Tóth Szabolcs polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő rendeletet alkotja:

Cák község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2022. (XI.30.) önkormányzati rendelete
Szervezeti és Működési Szabályairól szóló
2/2007. (IV. 01.) önkormányzati rendeletének módosítása

(A jegyzőkönyv 4. számú melléklete)

A 4./ napirendi pont tárgyalása:

a) Faluház tető felújítására vonatkozó műszaki ellenőri árajánlat elfogadása

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy a pályázatban 425.000 Ft műszaki ellenőr kiadás került tervezésre. Feltételes döntés meghozatalát javasolja, ugyanis, ha az idei évben nem valósul meg ez a beruházás, akkor jövőre csak 425.000 Ft +Áfa áron tudja elvállalni. (Zámbó Gábor árajánlata a jegyzőkönyv 5. számú melléklete) Ha az idei évben be tudják fejezni, marad a 425.000 Ft. Ha átnyúlna, akkor szerződésmódosítással fogják ezt kezelni. Az Áfát a saját költségvetésükbe kell majd betervezniük.

Kérdés hozzászólás nem volt.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Tóth Szabolcs polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

71/2022.(XI.29.) önkormányzati határozat

I.

Cák község Önkormányzati Képviselő-testülete Cák Község Önkormányzatának a Magyar Falu Program keretében zajló Faluház felújítása tetőcserével munka műszaki ellenőri feladatainak ellátására Zámbó Gábor 425.000 Ft vállalkozási díj árajánlatát elfogadja.

A műszaki ellenőri díjra a MFP pályázati támogatás biztosít fedezetet.

Megbízza a polgármestert azzal, hogy a műszaki ellenőrrel a szerződést az önkormányzat képviselőjében kösse meg, a szükséges intézkedéseket tegye meg.

II.

Cák község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy amennyiben a tetőtér felújításának munkálatai 2022. december 31. napjáig nem fejeződnek be, a műszaki ellenőrrel az I. pont szerint kötött vállalkozási szerződést módosítani szükséges, a vállalási díj 2023. január 1. napjától 425.000 Ft+ ÁFA-ra módosul. Ebben az esetben a 425.000 Ft feletti részre (ÁFA összege) Cák község önkormányzatának 2023. évi költségvetése biztosít fedezetet.

Megbízza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, szükség esetén a szerződésmódosítás az Önkormányzat képviselőjében írja alá.

Felelős: Tóth Szabolcs polgármester

Határidő: I. pont 2022. december 31.,

II. pont 2022. január 31.

b) Dr. Koczor Gábor kérelme

Tóth Szabolcs polgármester ismerteti Dr. Koczor Gábor levelét. (A jegyzőkönyv 6. számú melléklete) Doktor úr mindenképp a központi rendelést szeretné, hozzáteszi, hogy nem gondolja hogy kell rendelés Cákon, múltkor is csak 1 fő volt.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Kissné Nagy Mária képviselő: Lehetne Kőszegszerdahelyen a rendelés, hosszabb rendelési idővel. Az eszközparkot szerinte bővíteni kellene és javítani a mellékhelyiség minőségén a rendelőben.

Pontyos György képviselő: Szerinte 6-7 ember szokott lenni, szerinte ne csak Szerdahelyen legyen rendelés. Megérti a doktor úr oldalát is, de ha most elengedik, az életben nem lesz többet orvos Cákon. Ő ezt a javaslatot nem támogatja. Kérdezi hogy a gyermekorvosra is vonatkozik-e ez a döntés.

Tóth Szabolcs polgármester: Nem. Tudni kell, hogy orvosi rendelő az csak Kőszegszerdahelyen van, a többi az csak vizsgáló. Nem látja értelmét, hogy egy emberért itt üljön egy órát, aztán visszamegy Kőszegszerdahelyre, ott meg dőmping van.

Kissné Nagy Mária képviselő: Teljesen változó, egyszer egy ember van, aztán 10. Itt is, ott is. Egyetért azzal, hogy ott legyen hosszabb a rendelési idő.

Hock-Sirson Szilárd alpolgármester: Elmondja, hogy neki nem a háziorvosa, nem akar beleszólni, de az apósát Koczor doktor úr kezeli és átjár Köszezszerdahelyre a rendelésre. Szerinte ezzel spórolhatna az önkormányzat.

Nemes Gergőné képviselő: Régen a receptfelírás miatt voltak sokan. De Pontyos Györggyel is egyetért hogy ha egyszer vége a rendelésnek Cákön, akkor az végleges. Mi lenne ha fél évig figyelemmel követnék a páciensek számát?

Dr. Bende Katalin aljegyző: Javasolja, hogy a közmeghallgatáson kérdezzék meg a lakosokat.

A Képviselő-testület a döntéshozatalt elnapolja a közmeghallgatás utánra.

c) Nyilatkozat energiaellátás biztosításáról

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy a végső menedékes árakról holnapig kell nyilatkozni. A tavaly ilyenkor fizetett 35.000 Ft-os számla idén 149.000 Ft lett a Közösségi Háznál.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az MvM küldött a végső menedékes ellátás 2022. december 31-i megszűnésével kapcsolatos teendőkről szóló tájékoztató levelet. Cák község Önkormányzatnál a Közösségi Ház és a Könyvtár nyár óta végső menedékes szerződés alá esik. A végső menedékes ellátást azon ügyfeleink vehették igénybe, akik 2022. augusztus 1-jét követően már nem jogosultak egyetemes szolgáltatásra. Az érintettek -így ők is- e hónap végéig nyilatkozhatnak az MVM Next online felületén arról, hogy jövő év elejétől milyen módon kívánják energiaellátásukat biztosítani. A magyar kormány biztosította a lehetőséget arra, hogy 2022. december 31-ig a világpiacon árhoz képest jóval kedvezőbb árkörnyezetben, végső menedékes jogintézmény keretében vételezhessenek villamos energiát. Most kell dönteniük arról, hogy 2023. január 1-jét követő földgáz- illetve villamosenergia-ellátására az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel, vagy más kereskedővel kívánják szerződést kötni. Azon ügyfelek, akik nem tesznek nyilatkozatot, 2023. január 1-jét követően is az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ellátásában maradnak, földgáz esetén a szolgáltatási jogviszony a 2023. január 1. és 2023. október 1., míg villamos energia esetén 2023. január 1. és 2023. december 31. közötti időszakra, határozott időre jön létre. Ebben az esetben az ügyfelek 2022. december 16-át követően meghatározott fix áron vásárolhatnak majd földgázt és villamos energiát. Azon ügyfeleknek, akik szeretnék tudatosan kezelni energiabeszerezéseiket, javasolt a versenypiaci szerződéskötés akár az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel, akár más energiaszolgáltatóval még 2022. november 30. előtt.

TÖOSZ fórumon azt javasolták, hogy mindenki meneküljön ebből a végső menedékes ellátottságból, és csak rövid távú szerződéseket kössenek. De ez is lutri, nem tudnak okosak lenni.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Nemes Gergőné képviselő: A fix árral legalább lehet tervezni. Ki tudja, mennyit kell dolgozni azért, hogy valamit is megspóroljanak? Szerinte maradjanak.

Kissné Nagy Mária képviselő: Egyetért.

Nemes Gergőné képviselő: Ha a kisebb szolgáltatók deficitet termelnek, akkor tönkremennek, felvásárolja őket egy nagyobb. Az MvM egy állami ígéretet tart be. Ha deficitet termel, az állam kisegíti.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Tóth Szabolcs polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

72/2022.(XI.29.) önkormányzati határozat

Cák község Önkormányzati Képviselő-testülete az MvM tájékoztató levelét megismerte, nem kíván nyilatkozatot tenni arra vonatkozóan, hogy más földgáz- illetve villamosenergia-kereskedővel szerződés-kötést tervez, azaz tudomásul veszi, hogy földgáz esetén 2023. január 1. és 2023. október 1., míg villamos energia esetén 2023. január 1. és 2023. december 31. közötti időszakra határozott időre szerződés jön létre az Önkormányzat és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. között a 2022. december 16. után meghatározott fix energiaárakkal.

Felelős: Tóth Szabolcs polgármester

Határidő: azonnal

d) Tájékoztatás jegyzői állás betöltéséről

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy 6 + 1 pályázó volt a jegyzői állásra és 4 jelöltet személyesen meghallgatott a 8 polgármester. 2 hölgyet és 2 úriembert hallgattak meg. Dr. Czenki Balázst választották. Ő 27 éves, és nagyon meggyőző volt. Szombathelyi, családos, jelenleg a szombathelyi polgármesteri hivatalnál dolgozik. Jogász.

A Képviselő-testület a tájékoztatást hallgatólagosan tudomásul vette.

e) Tájékoztató rendezvényekről

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy az idősek napi rendezvény december 18.-án lesz bepótolva. A karácsonyi rendezvény is az utolsó adventi vasárnapra. Szeretnének mindenkit egy vacsora erejéig megvendégetni. A jövő évi falunap pedig július 22.-ére van tervezve.

A Képviselő-testület a tájékoztatást hallgatólagosan tudomásul vette.

Több napirendi pont nem volt, Tóth Szabolcs polgármester a Képviselő-testület ülését 18 óra 50 perckor berekesztette.


/Tóth Szabolcs/
polgármester




/ Dr. Bende Katalin
jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző /

